

徐 匯 報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第 28 期(總第 1682 期) / 2022 年 7 月 11 日 星期一

我區推進精神文明建設暨深化拓展新時代文明實踐中心建設工作

本報訊 7月5日下午，徐匯區召開精神文明建設暨深化拓展新時代文明實踐中心建設工作推進會。區委書記曹立強出席會議，區委副書記、區長鐘曉詠主持會議。

曹立強指出，一年多來，全區精神文明建設戰線積極作為，特別是在大上海保衛戰中，廣泛開展社會動員、宣傳引導和志願服務，深入一線、堅守奮戰，凝聚起同舟共濟、共克時艱的磅礴力量。當前，統籌疫情防控和經濟社會發展任務依然

艱巨，要繼續以精神文明建設為引領，凝魂聚氣、凝心聚力。

高舉思想旗幟，堅持不懈用習近平新時代中國特色社會主義思想凝心鑄魂

要深入學習貫徹市第十二次黨代會精神，用好新時代文明實踐中心平台，織密陣地網絡、用好宣講隊伍、做強示範引領，打通新形势下宣傳群眾、教育群眾、引領群眾、服務群眾的“最後一公里”，帶動更多市民群眾學習新思想、奮進新征程。

匯聚精神力量，奮力邁向“建設新徐匯、再造新徐匯”新征程

要緊扣“疫情要防住，經濟要穩住，發展要安全”要求，持續深化文明實踐、文明創建、文明培育，助力鞏固大上海保衛戰的成果，踐行“人民城市”重要理念，繪好超大城市治理“工筆畫”，夯實文明創建“大工程”，更快推動城區經濟社會恢復重振。

加強統籌協調，凝聚新時代精神文明建設的强大合力

各单位“一把手”要把精神文明建設

放在心上、扛在肩上、抓在手上，強化組織領導、強化重心下移、強化科學統籌，共同推動徐匯精神文明建設取得新的進步，為“建設新徐匯、再造新徐匯”凝聚“在一起、向未來”的强大精神力量。

會上，區委副書記沈權部署深化拓展新時代文明實踐中心建設工作，區委常委、組織部長劉琪宣讀關於表彰 2021 年徐匯區道德模範及提名獎的決定，區委常委、宣傳部長趙懿部署 2022 年精神文明建設工作。區領導徐國文、王志華、俞曉紅參加。

本報訊 7月4日下午，區委書記曹立強，區委副書記、區長鐘曉詠召開疫情防控工作領導小組會議，學習貫徹習近平總書記在湖北武漢考察時關於疫情防控的重要講話精神，傳達市疫情防控工作領導小組會議精神，部署常態化疫情防控、核酸篩查、疫苗接種等工作。區領導王宏偉、俞林偉、羅華品等參加。

曹立強指出，當前疫情防控形勢依然複雜嚴峻，要深入貫徹落實習近平總書記重要講話和指示批示精神，毫不動搖堅持“動態清零”總方針，全力確保疫情防控和經濟社會發展兩手抓、兩手硬、兩手贏。

始終保持高度警覺

當前“外防輸入、內防反彈”壓力持續存在，要堅決克服麻痹思想、厭戰情緒、鬆勁心態，始終繃緊疫情防控這根弦，抓早抓小、防微杜漸，把各項工作做在前面。要堅持以快制快，確保區和街鎮兩級應急響應機制始終處於激活狀態，因時因勢調整完善應急處置預案，對突發疫情做到第一時間響應、第一時間處置，儘可能減少對居民生活造成的影響。

認真學習、充分把握最新政策

要認真學習《新型冠狀病毒肺炎防控方案(第九版)》和市級奧密克戎疫情應對處置方案，深刻把握最新要求，以更充分的準備、更迅速的反應、更規範的處置、更精準的手勢，依法依規落实好疫情防控各項

我區疫情防控工作領導小組會議召開

抓早抓小 防微杜漸

要求。

堅決守牢疫情防控各道防線

要依托大數據賦能“以房管人”，動態更新圍牆內外兩本名冊，以“死做”“硬做”的精神，確保小區內、沿街店鋪、樓宇園區等場所人員核酸檢測應檢盡檢。要用好“場所碼”“數字哨兵”等數字化手段，堅持“逢進必掃、不漏一人”，以常態化的督查檢查壓實“四方責任”，對未按要求落實掃碼和相關防控措施的正決從嚴依法處置。要加快推進老年人疫苗接種，儘快築牢免疫屏障。

鐘曉詠強調，要對照標準，及時調整優化工作機制，加強對《新型冠狀病毒肺炎防控方案(第九版)》等最新政策文件的學習、分析、研究和對接，細化制定相關方案和工作提示，切實把“四方責任”落實到位。要進一步提升預警發現能力，強化社會化大篩的應篩盡篩、常態化篩查的評估優化以及發熱門診藥店的監測預警。要進一步提高應急處置能力，保持高度戒備狀態，不斷提升應急

能力、實戰水平，確保有事情第一時間拉得出來、沖得上去、處置得當。要進一步加大老年人疫苗接種推進力度，錨定目標任務數，倒排計劃，比學趕超，千方百計進行組織動員，做到應種盡種。要進一步提升數字化賦能疫情防控的能力，夯實數據底座，切實加大“三個實有”數據庫的維護力度，建好用好實戰應用場景，切實提高工作效能。

中共上海市徐匯區委常務委員會決定：第十一屆委員會第三次全體會議7月12日召開

中共上海市徐匯區委常務委員會日前決定，2022年7月12日召開中國共產黨上海市徐匯區第十一屆委員會第三次全體會議。會議主要議題是：聽取上半年經濟社會

發展情況及下半年經濟社會工作安排的報告；聽取並審議《中共徐匯區委關於貫徹落實市第十二次黨代會精神“建設新徐匯、再造新徐匯”的實施方案》。

長橋 94 歲老人為疫苗接種“代言”



94 歲劉阿婆(左)和她的女兒

“我年紀雖然大了，但是只要身體允許，我就要響應號召積極接種新冠疫苗，這也是對我們老年人的健康保障。”日前，居住在長橋社區羅秀三村的 94 歲劉阿婆接種新冠疫苗後說道。

當日，劉阿婆在女兒的全程陪伴下，主動接種了第一針新冠肺炎疫苗，作為高齡老人，她用實際行動為社區常態化疫情防控工作獻出自己的一“臂”之力。

據了解，劉阿婆去年因基礎疾病住過院，出院後堅持治療，今年以來身體狀況平穩，平時由子女輪流照顧。她經常喜歡在小區的小花園和老夥伴們聊天，子女們紛紛勸她儘快接種疫苗，但是劉阿婆心裡还是有些顧慮，畢竟高齡身患一些基礎疾病，又難以走很遠的路去醫院接種。

為了讓劉阿婆了解接種、主動接種、自願接種，居

委幹部們時常關心劉阿婆的身體狀況，耐心地向老人解釋接種新冠疫苗的安全性和必要性，消除她心中的顧慮。今年 3 月底，羅秀三村經歷了嚴峻的疫情，劉阿婆周邊有鄰居感染上了新冠，在家人及居委的勸說下，老人更加意識到了接種新冠疫苗的必要性。

於是，上週四劉阿婆便在女兒的陪同下，來到了羅秀三村新冠疫苗接種專場。

接種後，劉阿婆並未感到任何不適，她表示：“國家政策好，免費為我們打疫苗，我要響應國家號召，還將接種疫苗的体验告訴其他老年朋友，號召更多的老年人都來接種新冠疫苗。”

在長橋社區，像劉阿婆這樣的老人不在少數。街道黨工委、辦事處把做好新冠疫苗接種作為當前重要工作，尤其是 60 歲以上人群疫苗接種的發動和服務工作。(圖文：虞蔚春)